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学籍番号　　　　　　      　　　　　　氏名　　　　　　　　　　　　　　　　.

問．下のような問題に対して，次の(1)〜(3)の問いに答えよ。
--------------------------------------------------------------------------------
問題　２つのサイコロを同時に投げます。次のうち，どの目の組合せが出やすいでしょう。
　　　①　１と２の目の組合せが出やすい。
　　　②　１と１の目の組合せが出やすい。
　　　③　どちらも同じように出やすい。
--------------------------------------------------------------------------------
(1) この問題に対する正答とその理由を答えよ。
(2) 小学生が間違えやすいのはどの答えか。また，その理由を述べよ。
(3) この問題（場面）は，小学校の「Ｄ　データの活用」領域の一部の指導に利用可能だと考えられる。まず，『学習指導要領（平成29年改訂）解説：算数編』で，小学校の「Ｄ　データの活用」領域の指導内容を綿密に調査せよ。その上で，上記の問題（場面）は（あるいは，上記の問題がどのように修正されると），小学校Ｄ領域のどのような内容の指導に利用できるのだろうか，簡潔に説明せよ。








※ 提出に当たっては，このファイルのファイル名のyournumberの部分を自分の学籍番号に置き換えて提出せよ。例えば，学籍番号が20180999であれば，13_kadai_20180999.docxにせよ。
※ この赤字の部分は，提出に当たっては削除せよ。
